Пример:

Работодател е установил четиримесечен период на сумирано изчисляване на работното време. В точка 12 от декларация образец № 1 е попълнен код за вид осигурен 16.

В Позиция 1 на точка 13 от декларация образец № 1 се попълва 4.

В Позиция 2 на точка 13 от декларация образец № 1 за първия месец от четиримесечния период се попълва 1, за втория месец се попълва 2, за третия месец се попълва 3, а за четвъртия месец се попълва 4:

	13. Код за сумирано
	1
	2

	      изчисляване на
	4
	1

	      работното време
	 
	 


	12. Вид 
	 
	 

	осигурен
	1
	6

	 
	 
	 
	 


първи месец

	12. Вид 
	 
	 

	осигурен
	1
	6

	 
	 
	 
	 


 втори месец
	13. Код за сумирано
	1
	2

	      изчисляване на
	4
	2

	      работното време
	 
	 


            трети месец
	12. Вид 
	 
	 

	осигурен
	1
	6

	 
	 
	 
	 


	13. Код за сумирано
	1
	2

	      изчисляване на
	4
	3

	      работното време
	 
	 


            четвърти месец
	12. Вид 
	 
	 

	осигурен
	1
	6

	 
	 
	 
	 


	13. Код за сумирано
	1
	2

	      изчисляване на
	4
	4

	      работното време
	 
	 


